











Kakue yriabl H300pazkeHbl Ha
PHUCYHKe?




Tema ypoka:

BHeIrHun yroJ TpeyrojibHuKa

AN




A C D
~ BCD — BHewHuu yron AABC




Teopema: BHelwHU yron TpeyronbH1UKa paBeH CyMMe ABYX
YrfoB, HEe CMEXHbIX C HUM.

B
[ano: AABC,
2 / 4 — BHELIHWN yron, CMeXHbIN C yrriom 3.
[okaszatb: Z4= /1122
1 3\ 4
A C D

[loka3aTenbCcTBO
1. z1+ 22+ 23 =180° (mo TeopeMe 0 CyMME yIJIOB TPEYTOJIbLHUKA)
2011+ £2=180°- /3
3. £3+ £4=180" (10 CBOMCTBY CMEXKHBIX YIJIOB)
412£4=180°- «3

5. £z4= 21+ £2 4to u TpeOOBAIOCH I0KA3aTh.




3akpernineumne

Havigure yroan N tpeyronbarka ANF

150°




B paBHoGeapeHHoM TpeyronsHuke ABC ¢ ocHoBaHvem AC
BHELWHWK yron npu sepwuHe B paseH 106°. Hanagute yrnbl
TpeyronbHuka ABC.




3apayva 2. BHewHun yron ABC npu BepwmuHe C paBeH 165°. Hangute
rpagycHble Mepbl YrioB TPeyrofibHMKa, He CMeXHble C HUM, eCNU U3BECTHO,
YTO OAWH U3 HMX B 2 pa3a OonbLue Apyroro.




Pemenue:

IIycts £ A =x° Torma £ B = 2x°.
X +2x = 165

3x =165

X =55—=> L A=55°
ZB=155°-2=110°

OtBeT: A=55° 2B =110°.




CamocrositeabHast padora




Hangute yrnbl Ha puUCyHKax:

1 BapuaHT 2 BapuaHT




3agaHue HA TOM:

. 34, No32,33




Peduexcus

- CerogHs Ha ypOKE 51 IIOBTOPHUII. ..

- CerogHs Ha ypOKeE s y3HAI. ..

- CerogHs Ha YPOKE s HAYYHJICS. . .

- CerogHs Ha YPOKE 51 MCIILITHIBAII
TPYAHOCTH. . .




Tema ypoka:

BHeIrHun yroJ TpeyrojibHuKa

AN




